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Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
Daily/few 

times a day
Weekly/few 

times weekly

About once a 
month / few 

times a 
month Never

Daily/few 
times a day

Weekly/few 
times weekly

About once a 
month / few 

times a 
month Never

Daily/few 
times a day

Weekly/few 
times weekly

About once a 
month / few 

times a 
month Never Active Passive Inactive

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X
Base: All Respondents 1009 510 499 280 404 325 69 286 477 177 280 166 179 384 946 45 10 8 523 140 109 237 294 228 487
Weighted 1009 489 520 282 373 354 89* 369 396 155 267 172 178 392 942 48* 11** 9** 520 139 109 240 287 220 502

363 204 159 62 140 161 47 141 137 39 88 65 56 155 336 20 7 0 164 50 43 107 87 81 195
36.0% 42.0% 31.0% 22.0% 38.0% 45.0% 53.0% 38.0% 35.0% 25.0% 33.0% 38.0% 31.0% 39.0% 36.0% 42.0% 69.0% - 32.0% 36.0% 39.0% 44.0% 30.0% 37.0% 39.0%

B C CD GHI I I R V
220 95 125 99 93 28 13 74 80 53 76 34 39 71 209 4 1 6 134 24 20 40 65 54 100

22.0% 19.0% 24.0% 35.0% 25.0% 8.0% 14.0% 20.0% 20.0% 34.0% 28.0% 20.0% 22.0% 18.0% 22.0% 9.0% 8.0% 62.0% 26.0% 17.0% 19.0% 17.0% 23.0% 25.0% 20.0%
DE E FGH KM O SU

426 190 236 121 140 166 30 154 179 64 104 73 83 166 396 24 3 3 222 66 46 93 134 85 206
42.0% 39.0% 45.0% 43.0% 38.0% 47.0% 33.0% 42.0% 45.0% 41.0% 39.0% 42.0% 47.0% 42.0% 42.0% 50.0% 24.0% 38.0% 43.0% 47.0% 42.0% 39.0% 47.0% 39.0% 41.0%

A D

1. Which is closer to what you feel should be done with the Senate? Do you think the Senate should...

DEM B DEM A

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M - N/O/P/Q - R/S/T/U - V/W/X Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Visit social networking sites DEM C

Be done away with completely

Be kept as it is

Be reformed to make it, for example, an elected body
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